



—Fotó de LA PRENSA, por Payán.

PARTE A MIAMI. El Ing. Mario Antonio Andino, ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, partió ayer via TACA a Miami, Estados Unidos. Dijo a los periodistas que iba a unas vacaciones y que pronto regresaría al país. Le acompañan: su esposa Fantina de Andino (izquierda) y su hija Patricia Andino.

Junta decretó ayer pago a los empleados públicos

En ausencia de los titulares de los Ministerios o funcionarios designados, está facultado para autorizar los pagos de los empleados públicos el funcionario o empleado en orden jerárquico.

Así lo detalla el Decreto No. 77 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, lo cual aclara todo lo relacionado con el supuesto atraso de salarios del mes de enero, para los 300 mil empleados de gobierno.

En los últimos días se había corrido el rumor que por ausen-

cia de los titulares de los Ministerios, de mandos intermedios y de presidentes de entidades autónomas, los empleados públicos recibirían sus sueldos del mes de enero con muchos días de atraso. Algunos aseguraron que esté mes sería pagado hasta en febrero.

Pero todo quedó desvirtuado con el Decreto No. 77 que ayer emitió la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El mencionado Decreto dice lo siguiente: Considerando que

Pasa a la página 28

Alcaldía pide cooperación en limpieza de la capital

La cooperación de las amas de casa o de los encargados de la limpieza domiciliar, para que depositen sus basuras o desperdicios envasados adecuadamente, para así evitar aspectos como el de la "Cámara Señala" del pasado 5 de enero, pide el alcalde municipal, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

La nota del funcionario a LA PRENSA GRAFICA, dice:

"7 de enero de 1980. Señor encargado de la Sección "La Cámara Señala". LA PRENSA GRAFICA. Presente.

Empleados dan respaldo al presidente director FSV

Confirmación en su cargo de presidente y director ejecutivo del Fondo Social para la Vivienda el Arq. Ramón Melhado Guillén, pidieron ayer, a la Junta Revolucionaria de Gobierno, empleados de dicha institución.

Lo anterior, a raíz de la renuncia del cargo que ha presentado el Arq. Melhado Guillén ante la Junta el día de ayer.

Personeros representantes del gremio de empleados, dijeron, que han solicitado la confirmación del presidente del Fondo, dado que el Arq. Melhado en

el breve periodo en que ha estado al frente de la institución, ha dado ya a conocer su alto espíritu de solidaridad y comprensión para el personal, así como su sensibilidad social que le ha permitido concebir una política, dentro del programa de seguridad social por ley encomendado al Fondo, de encaminar justa y humanitariamente los esfuerzos institucionales, en favor de las grandes mayorías de trabajadores cotizantes.

Todas las anteriores consideraciones

Pasa a la página 28

Andino pide fe en la Fuerza Armada

"El pueblo debe tener confianza en la Fuerza Armada y no dejarse engañar por sectores minoritarios", expresó ayer el Ing. Mario Antonio Andino, ex-miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Fue abordado por los periodistas en el aeropuerto de Ilopango, momentos antes de partir a Miami, Estados Unidos, junto con su esposa Fantina de Andino. Dijo que iba en vías de descanso y pronto retornaría al país.

"Estoy satisfecho de haber participado en el Gobierno, pues me permitió obtener una gran experiencia en el campo político", declaró el Ing. Andino. También agregó que estaría dispuesto a tomar

parte activa en algún Partido Político, en próximas elecciones.

Dijo, además, que veía necesario que haya cinco miembros en la Junta de Gobierno, para que sea un gobierno pluralista y se manejen mejor las funciones de los gobernantes.

Al preguntarle su opinión sobre la participación del Partido Demócrata Cristiano en el nuevo Gobierno, expresó que "esa participación sería un acto de justicia, ya que en dos ocasiones anteriores este Partido había ganado las elecciones y se las habían robado. La voluntad popular les dio su apoyo anteriormente. No deberíamos asustarnos de que el PDC tome parte en el nuevo Gobierno".

Pasa a la página 28

Continuaban ayer discusión sobre integración de Junta

Continuó ayer la labor de escogitación de los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno y del gabinete, según voceros de Casa Presidencial.

Los doctores Héctor Dada Hiri y José Antonio Morales Ehrlich, son los candidatos del Partido Demócrata Cristiano, tal como lo informamos en nuestra edición del lunes, dependiendo su nominación, de la aceptación de los planteamien-

tos democristianos a la Fuerza Armada.

De palabra hay aceptación, según voceros del Partido Demócrata Cristiano, pero falta se haga públicamente por parte de la Junta Revolucionaria de Gobierno, o de la Fuerza Armada.

La Junta Revolucionaria de Gobierno, representada actualmente por los coroneles Adolfo

Pasa a la página 62

Parte hoy Salazar Brenes y va a Sría. Sigfrido Munés

Este día sale con destino a Nueva York el mayor Alvaro Salazar Brenes para asumir las funciones de cónsul general de El Salvador, cargo dejado por el Dr. Waldo Chávez Velasco.

El mayor Salazar Brenes, desempeñó las funciones de Secretario de Información de la Presidencia de la República desde el 16 de octubre del año recién pasado.

Antes de retirarse del cargo

de Secretario de Información, el mayor Salazar Brenes, quien además es licenciado en administración de empresas, agradeció a los medios informativos que le brindaron cooperación en el desempeño de sus funciones.

En sustitución del mayor y licenciado Salazar Brenes, llega el publicista Sigfrido Munés, quien tiene larga experiencia en el campo publicitario.

Pasa a la página 62



CONSUL. El mayor y licenciado Alvaro Salazar Brenes, sale hoy con destino a Nueva York, para asumir el cargo de cónsul general.



A COSTA RICA. El Dr. Guillermo Manuel Ungo se halla en Costa Rica participando en un seminario político.

Renunció ayer Gobernador de San Salvador

Con carácter irrevocable renunció ayer del cargo de gobernador político departamental de San Salvador, el señor Herman Luis Schlageter.

La renuncia del gobernador de esta capital viene a sumarse a la interpuesta a la Junta Revolucionaria de Gobierno por ministros, subsecretarios, presidentes y vice presidentes de instituciones autónomas y directores generales de otras dependencias desde el pasado primero del presente mes a la fecha.

El señor Schlageter expone en su carta que agradece la confianza que tuvieron en su persona para designarlo en dicho cargo, que aceptó con gran espíritu patriótico.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SECRETARIO INFORMACION. El publicista don Sigfrido Munés, ampliamente conocido en los medios periodísticos, radiales y de televisión, ha asumido las funciones de Secretario de Información de la Presidencia de la República, en sustitución del mayor y licenciado Alvaro Salazar Brenes.